

Consultas Realizadas

Licitación 389071 - ADQUISICION DE EQUIPOS DE INFORMATICA Y OTROS

Consulta 1 - * Con relación al precio referencial del ítem 1,

Consulta	Fecha de Consulta	09-11-2021
<p>solicitamos respetuosamente se revea dicho precio, considerando que el equipo requerido dentro del mercado tendría un precio referencial de aproximadamente 9.000.000 GS. (Computadora Tipo 1 - Avanzada), teniendo en cuenta que en las especificaciones técnicas citadas en la misma plantilla del Sicip se solicitan 2 monitores por cada CPU. Considerando que los costos de los equipos requeridos no están acordes a las respectivas EETT. Siendo así, los referenciales de la entidad, un precio menor a lo que realmente costaría en el mercado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-11-2021
<p>Para obtener los precios de referencia fueron remitidas las especificaciones técnicas estandarizadas y publicadas a través del SICIP, la determinación del precio de referencia es en promedio a los presupuestos obtenidos de los proveedores a los que se les solicito precios de acuerdo a las especificaciones. Igualmente, los precios publicados son REFERENCIAS, el análisis de precios será realizado en etapa de evaluación.</p>		

Consulta 2 - * Con relación al precio referencial del ítem 2,

Consulta	Fecha de Consulta	09-11-2021
<p>solicitamos respetuosamente se revea dicho precio, considerando que el equipo requerido dentro del mercado tendría un precio referencial de aproximadamente 14.500.000 GS. (Notebook Tipo 1 - Avanzada). Considerando que los costos de los equipos requeridos no están acordes a las respectivas EETT. Siendo así, los referenciales de la entidad, un precio menor a lo que realmente costaría en el mercado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-11-2021
<p>Para obtener los precios de referencia fueron remitidas las especificaciones técnicas estandarizadas y publicadas a través del SICIP, la determinación del precio de referencia es en promedio a los presupuestos obtenidos de los proveedores a los que se les solicito precios de acuerdo a las especificaciones. Igualmente, los precios publicados son REFERENCIAS, el análisis de precios será realizado en etapa de evaluación.</p>		

Consulta 3 - * Con relacion al ítem 3 PROYECTOR DE IMÁGENES,

Consulta	Fecha de Consulta	09-11-2021
<p>en donde el PBC solicita "Certificación y otras documentaciones Certificación de Funcionamiento para Windows 10", solicitamos respetuosamente que dicho requerimiento sea retirados de las EETT o en su efecto sean "Opcional", considerando que se debe de tomar en cuenta que cada Fabricante posee sus mediciones de manera diferentes y que lo requerido no son parámetros estandarizados que la mayorías de fabricante cumplen. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-11-2021
<p>FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA Nº 1</p>		

Consulta 4 - * Con relacion al item 3 PROYECTOR DE IMÁGENES,

Consulta	Fecha de Consulta	09-11-2021
en donde el PBC solicita "Brillo: 4.200 lúmenes", solicitamos respetuosamente que también sean aceptado equipos que cumplan con ""Brillo (lúmenes ANSI) 4,000", considerando que lo ofrecido es del estándar del tipo del proyector solicitado. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	11-11-2021
FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA Nº 1		